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1. Kraljevečka salamijada- opći uvjeti sudjelovanja


· Na ocjenjivanje se donose jedna  salama po uzorku te je potrebno izvršiti kotizaciju u iznosu od 50 kn po pojedinom uzorku.
· Salame zaprimaju osobe imenovane od organizatora u Vatrogasnom domu Kačkovec 25.05. 2018 u periodu od 18.-20 sati kako je istaknuto u pozivu za Salamijadu ( osim u iznimnim slučajevima uz dogovor na tel 098/ 161 5929 može se zaprimiti i prije .Nakon isteka satnice uzorci se više ne zaprimaju). Kod zaprimanja zadužene osobe ispune obrazac  o preuzimanju na kojem se nalaze osobni podaci i broj pod kojim se uzorak vodi do kraja salamijade. Osobni podaci i natjecateljski broj drži se u anonimnosti do proglašenja rezultata 26.05. navečer , a salame će dotad biti označene dodjeljenim brojem. Nije dopušteno označavanje salama od strane natjecatelja.
· Ocjenjivačka komisija u sastavu od 6 ocjenjivača ocjenjuje uzorke prema pravilniku o ocjenjivanju, te  uz tehničko osoblje sastavlja ocjenjivačku listu koja je javna i dostupna svakom sudioniku nakon proglašenja rezultata te predstavnicima medija . 
· Ocjenjivanje salama se vrši u jednoj  kategoriji : . Domaća zagorska salama, 
 Boduju se 4 karakteristike : 1. Vanjski izgled -max 2 boda , 2. Prerez- max 4 boda , 3. Miris- max 3 boda 4. Okus-max 6 bodova.
· Ocjenjivanje se boduje na 0,1 ( desetina boda ) maksimalan je broj bodova 60 a dobiva se tako da se na način da se najbolja i najlošija skupna ocjena ocjenjivača izlučuje iz konačnog izračuna ocjene.
Zlatnu plaketu dobivaju salame       od 54,01 – 60 bodova
             Srebrnu plaketu dobivaju salame     od 48,01- 54 boda
             Brončanu plaketu dobivaju salame   od 38,01- 48 bodova
             Plaketu za sudjelovanje dobivaju salame do 38 bodova
      Najbolje ocjenjena salama dobiva plaketu „Najbolja salama“
      Najbolje ocjenjena salama od publike dobiva plaketu „ Pobjednik posjetitelja“
Sve ostale informacije na tel 098/ 161 5929. 
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